

3.15
WEDNESDAY
馬太福音
10:32-42

「那愛父母勝過愛我的，不配跟從我；那愛子女勝過愛我的，不配跟從我；那不肯背起自己的十字架跟著我腳步走的，也不配跟從我。那想保存自己生命的，反要喪失生命；那為著我失掉生命的，反要得到生命。」（太10:37-39）

新生命

耶穌教導眾人，有別於世俗血緣關係的「家庭」價值，指出人對上主的信，要能夠勝過這世上一切的關係。跟從上主的人，必須服從上主的權威，而任何人的言語或要求，都不可使人違背上主。

這段經文乍看之下非常大逆不道，難道耶穌希望家人決裂嗎？並非如此。這其實是一段呼召，呼召基督徒社群在這充滿壓迫與不義的世界中，因著對上主的信靠，成為彼此的守望者。基督徒也應遵守基督的命令，承擔苦難和挑戰，勇敢的走在上主的道中。

基督徒單單敬畏上主，是追求分別為聖的生活，並行出正直和善良。在基督裡，我們不再以性別、年齡、輩份、夫妻關係來彼此綑綁或批評，而能夠看見每個人的價值，共同以追隨耶穌基督為方向，活出新生命。

面對中共二十大後的台海風雲 提高心防與民防



中國共產黨第二十次全國代表大會2022年10月22日結束後，台海局勢會如何演變？數個團體合辦「台海風雲：長期博弈下，看中共二十大之後的台灣與國際局勢」座談會，長老教會總會研發中心主任黃哲彥牧師回應座談內容時表示，地方教會要提升心防與民防。（全文報導請至TCNN瀏覽）



我們唯一的上主，求祢幫助我，背起自己的十字架跟從祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。